

菏泽市新能源汽车号牌首发仪式举行

新能源汽车号牌在菏泽正式投用

本报菏泽1月23日讯(记者 崔如坤) 拥有一张何时都不限行的“特权”车牌号,是不少市民共同的梦想。“非常荣幸成为菏泽市首批新能源汽车号牌的车主”菏泽市民李女士高兴地说。23日上午,菏泽市新能源汽车号牌首发仪式举行,标志着全市新能源汽车号牌正式投入使用。

23日上午,菏泽市新能源汽车号牌首发仪式举行。仪式上,菏泽市公安局党委委员、市交警支队支队长李合力在讲话中说,为深入贯彻党的十九大关于“推进绿色发展,建立健全绿色低碳循环发展的经济体系,建设美丽中国”的精神,为菏泽市民营造良好的空气环境,市政府正着力推广新能源汽车,交警支队将联合新能源汽车行业协会积极推进应用新能源汽车专用号牌工作。

“非常荣幸成为菏泽市首批新能源汽车号牌的车主”菏泽市民李女士领到心仪的车牌后高兴地说。首发仪式现场,李女士和其他两位新能源汽车车主代表领到了新能源



店工作人员帮车主安装号牌。本报记者 崔如坤 摄

汽车号牌。

据介绍,新能源汽车号牌采用50选1的方式进行,首发仪式现场发放的鲁R·D08899、鲁R·D08898、鲁R·D00808三副号牌便是50选1产生。新能源汽车车主可注册或登录交通安全综合服务管理平台(<http://sd.122.gov.cn/>)或12123APP,选定号牌号码,并预约换领号牌的时间和地点。

而新能源汽车的范围是在有生产资质的正规汽车生产厂家生产、在国家工信部备案,能

享受补贴政策的汽车才能安装新能源汽车专用号牌。大部分老年代步车、旅游观光车等没有在国家产品公告范围内的车辆均不属于新能源汽车,不能申领新能源汽车号牌。

为确保新能源专用号牌在菏泽有序、顺利、快速推广,公安交警部门将认真落实便民利民服务措施,简化流程,增设新能源汽车登记绿色通道,设置号牌现场制作点,实行号牌免费安装服务,实行一次性办结,让群众少跑腿。

牡丹区开展农民工工资支付情况专项检查

本报菏泽1月23日讯(记者 周千清 通讯员 梁涛) 日前,菏泽市牡丹区开展农民工工资支付情况专项检查,对企业一时难以解决拖欠工资或企业主欠薪逃匿的,通过及时动用应急周转金、欠薪保障金或其他渠道筹措资金,先行垫付部分工资或基本生活费,帮助解决被拖欠工资农民工的临时生活困难。2017年以来,协调发放被拖欠职工工资1270万元。

2017年12月份,牡丹区印发了《菏泽市牡丹区人民政府办公室关于开展农民工工资支付情况专项检查的通知》(菏政办电[2017]7号)。成立了以区委常委、常务副区长王永轩为组长,区人力资源和社会保障局局长吴进

岭为副组长,其他成员单位主要负责人为成员的解决拖欠农民工工资问题工作领导小组。

据悉,2017年以来,牡丹区各职能部门、行业主管部门,严格自查,落实部门职能职责,解决拖欠农民工工资工作成效明显。2017年以来,各行业主管部门、职能部门共接到群众投诉、信访、上级移交交办、专项检查立案的案件136起,涉及职工群众2320余人,协调发放被拖欠职工工资1270万元。对涉嫌拒不支付劳动报酬的5家用人单位和相关责任人向公安局牡丹分局办理了移交手续。将逾期拒不支付职工工资的2家用人单位向人民法院申请强制。

双腿残疾的他做电商脱贫致富,孟双宝

从家中“老大难”到“顶梁柱”的完美蜕变



文/片 本报记者 张建新

寒冬的一天,齐鲁晚报记者来到吕陵镇田寺村。初见孟双宝,他正在电脑前忙碌着。时不时传出来的“滴滴”声,提醒他又有新的客户来了。双腿残疾的孟双宝曾经是家中的“老大难”,如今他已然成为吕陵镇的电商“明星”,家中的旧平房也换成了两层小楼,迎来脱贫致富的好日子。

被妈妈抱到10岁 曾是家中“老大难”

孟双宝今年29岁,他说自己在1岁多时患上了小儿麻痹症,而且还很严重,背部使不上劲,直不起来,整个左腿也没有知觉,只能躺着。当时家里很穷,也没法去医院做更好的治疗。小孩子不喜欢老是待在床上,起床活动时多是妈妈抱着

他,一直抱到10岁。

“我妈抱着我,累得直不起腰,我的腿都快着地了。”那时孟双宝就暗下决心,一定要自强不息,减轻父母的重担。孟双宝10岁时,家里终于攒够钱,带他去大医院做手术治疗。恢复以后,他才可以依靠拐杖自己走路,开始上一年级读书学习。

初中毕业后,孟双宝学习家电维修技术,在村里开起了维修店,每月2000元的收入虽然仅够维持生活,但让他走上了自食其力的奋斗之路。一次偶然的机会,4年前,在同学的介绍下,他接触到了电商。初涉网络经营,孟双宝从头学起,并在淘宝网上注册了账号,通过从镇里的吕都电商产业园进货,卖起了家纺“四件套”。由于一切都是刚起步,孟双宝没什么经验,有时几天卖不了一套家纺。

自强不息努力学本领 年销售额达400多万

孟双宝说,进入电商领域对于腿脚不方便的自己是一个很好的致富机会,他非常珍惜,每天都在学习营销技巧。他还加入了家纺群等很多群,学习电商从业者交流的运营经验。功夫不负有心人,有一天,孟双宝参加促销活动,在群中他获得一套冲销量的技巧,当天他就卖了300多套产品,挣了近4000元。从接待客户,到填单发货,他和哥哥两人一直忙到半夜。虽然很累,但是他们心里乐开了花,激动得睡不着觉。

从此以后,孟双宝的店铺人气旺了起来,不仅让他尝到了电商业快速发展带来的甜头,而且让他明白,不能坐等订单,要通过大力宣传、参加促销活动,才能吸引更多的买家关注自己的店铺。于是,他开始投入资金做宣传,不断推出爆款链接,生意越来越好。最忙的时候,他安装了4台电脑,雇了11名员工帮忙,年销售额超过400万元,让他脱离了贫困,走上了



孟双宝忙着在网上卖货。

致富的道路。在这4年中,他的砖瓦房换成了小楼房,他有了自己的家,并当了爸爸,一家人过得其乐融融。

据阿里巴巴大数据统计,互联网全网2015年家纺四件套销售量中,吕都电子商务园区

的销量占了全网的十分之一。目前,吕陵镇李庄行政村已被评为“淘宝村”。吕都电商从业人员超过3000人,在家开网店的村民就达了670家,2016年的总交易额达到了6400万元,500多个贫困家庭实现脱贫之梦。

齐鲁晚报

今日菏泽

分类广告

本栏目旨在为供需双方搭建桥梁,经营过程中发生的一切纠纷、造成的任何损失,本报概不负责。请谨慎从事。

1: 按字数收费,每字2元计算,数字按两个为一个字计算;
 2: 小块(3cm*3.5cm)50元/次
 3: 大块(3.5cm*7cm)150元/次
 4: 办理广告业务请携带相关证件及办理人身份证
 以上价格采取五送一、十送三、二十送八的原则赠送。同时承接各类挂失、公告。

订版电话: 15054655267

地址: 菏泽市人民路数码大厦B座东单元20楼

遗失声明

- ★巨野鹏博运输有限公司鲁R7F51挂营运证(营运证号:371724356481)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野晟宇运输有限公司鲁R3J36挂营运证(营运证号:371724701844)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野县鑫达盛运输有限公司鲁RC9628营运证(营运证号:371724349053)不慎遗失,声明作废。
- ★梁秀生,营业执照正副本(注册号:371725600079331)不慎遗失,声明作废。
- ★张一铎(父亲:张博,母亲:刘宁宁),男,出生医学证明丢失,编号:O371690274,特此声明。
- ★菏泽开发区桦蓓鞋店的营业执照(注册号:371729600165973)正副本不慎丢失,声明挂失作废。
- ★菏泽天允塑业有限公司(注册号:371700228034697)营业执照正副本丢失,声明作废。
- ★田书凡(父亲:田修尊,母亲:毕锦锦),男,出生医学证明丢失,编号:O371817097,特此声明。
- ★郓城嘉宇建筑工程有限公司(法定代表人:张猛),由于财务人员疏忽,不慎遗失我在莱商银行股份有限公司菏泽郓城支行开户许可证(核准号J4758000956801,编号4510-03984482),以此声明作废。